

烽火岁月奏绝响 水清青山婉约



春游江淮请您来

春暖花开，微风和煦。此时的安徽，处处欣欣向荣。日前，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者跟随“春游江淮请您来”百家媒体旅游推介活动采风踩线皖东行走“中国竹子之乡”广德，醉山水清晖，听岁月故事，感受现实版“世外桃源”的闲适与宁静。

□ 记者 张贤良 文/图



徜徉竹海之间，共赴绿色健康生活

此次媒体采风团第一站来到了广德的笋山竹海。广德县笋山竹海风景区位于县城以南，卢湖风景区核心区卢村水库西北侧，距县城仅3.5km，景区内大、小笋山峰回路转，坐拥15万亩竹海资源，环湖路一侧卢湖波光粼粼，山水倒映风景秀丽，素有“万亩竹海”之美称。

笋山竹海间有4条宽6米的大理石步道，游客可漫步林间到达山顶，将卢湖、竹海波涛等美景尽收眼底。只见竹海间层峦叠嶂，沟壑幽深，青竹遍布，绿浪起伏，溪水欢

腾，淙淙流淌，云烟变幻，气象万千。

记者在采访中得知，近年来当地农户也纷纷办起了集餐饮、住宿家庭一体式的农家乐，不仅带动了部分劳动力的就业，更提升了笋山村的旅游接待能力，增加了农民收入。迎来了无数游客前来游玩观光，春游竹海的游人络绎不绝。

记者一行走进笋山竹海，漫游在竹海之间，山水如画，赏滔滔竹海，观茶艺表演，品非遗《钱氏鼓书》，全方位感受广德的自然风光和人文底蕴。

漫游传统村落，尽展美丽乡村风貌

此次媒体采风团第二站走进了广德县柏垫镇月克冲，看历史发展，尽展美丽乡村风貌。该村曾被评为中国传统村落，目前正在省级美丽乡村建设，结合国家传统村落保护项目，依托原老厂房，打造成集工业遗存、民俗体验、文化创意、健康养生为一体的文化创意旅居村落。

记者了解到，上个世纪六十年代初期，月克冲凭借良好的群众基础和特殊的地理条件，成为国家战略布局中的“小三线”军工

重地。月克冲为两侧高山相夹的东西走向长廊，冲长2.5公里，冲廊最宽处不过200米，东面和背面主要为军工厂职工宿舍，南面和西面为军工厂的主体部分，是三线建设中“大分散，小集中”“依山傍水扎大营”的典型，村内有大量上世纪六七十年代军工企业遗留的厂房。

漫步在月克冲的村道上，从墙画到屋舍，那种忆往昔峥嵘岁月的激情与惆怅，映衬着山间的桃花和春意，是对美好生活最好的赞美。

乘船游太极洞，邂逅卢湖层层薄雾

广德的太极洞，蜿蜒曲折。洞内的钟乳石、石笋与石柱，在经过亿万年的成群发育后，高低错落，美轮美奂，呈现出各种物象，令人浮想联翩，流连忘返。此外，游人还可以乘船游洞，两边的风景从眼前慢慢掠过，每一次转弯处都有惊艳。不经意间，还会有崖边落下的水滴声，滴滴答答，清脆悦耳。这样变幻莫测、幽深迷离的太极洞，怎能让人不称绝！

春天的卢湖，湖面笼罩着层层薄雾。等

到太阳升起时，雾气渐渐飘散，像少女灵动而有神韵的眼睛，卢湖的一天也就从这似画的清晨开始了。漫步湖畔，微风拂面，湖面的点点碎金与蓝天白云相互映衬着，美得极富诗意。畅游竹海，看绿竹猗猗，再深吸一口竹林间的清新空气，真叫人瞬间心旷神怡……

当夕阳西下时，落日的余晖携漫天晚霞，将清晨的薄纱变成华贵的金色锦缎，慢慢离去，画面美不胜收，让人更加期待它第二日的惊艳绽放。

合肥进入白蚁纷飞期 市民若发现勿自行使用杀虫剂

星报讯(杜明 记者 唐朝) 近日，有不少市民电话求助合肥市白蚁防治所，称家中有白蚁纷飞，工作人员迅速出动，对现场进行了处理。记者昨日从该所获悉，此类现象的出现标志着合肥市已正式进入白蚁纷飞繁殖期。

记者从合肥市白蚁防治所了解到，每年的4~6月是白蚁纷飞的集中期，我省是受白蚁危害严重省份之一，而合肥气候温和湿润，是白蚁“重灾区”。据介绍，白蚁在合肥市内分布很广，不仅出现在家中庭院内，学校、幼儿园、宾馆、饭店、街头和园林绿化内都有白蚁危害。

由于白蚁有翅成虫有向光性，不断向房间里光线强的地方飞去，容易引起居民慌张。对此，合肥市白蚁防治所工作人员提醒，市民在家中发现白蚁后不必惊慌，需用透明胶带将飞出处封住，切勿自行使用杀虫剂，因为白蚁对气味十分敏感，杀虫剂的气味会导致白蚁迅速转移扩散，影响治理效果。

此外，广大市民发现白蚁出没后可通过拨打电话0551-62642674、62654219、62659582、62643014或添加QQ号1825165145及时与合肥市白蚁防治所取得联系，待工作人员上门处理。

全新一代瑞虎8预售发布 杨烁现场助阵燃情首秀



4月16日，上海车展隆重拉开序幕，奇瑞汽车携全新一代瑞虎8正式登陆上海车展，在以主题为“精彩无限 奇瑞智造”的奇瑞展台活动现场，奇瑞汽车股份有限公司副总经理、营销公司总经理贾亚权正式宣布全新一代瑞虎8全平台预售开启。同时，奇瑞汽车也正式官宣杨烁为全新一代瑞虎8实力代言！

在本届上海车展上，全新一代瑞虎8公布了1.6T+7DCT动力系统全平台预售共4个版型，6种车身颜色供用户选择。预售期间为全国用户提供三大钻石VIP尊贵礼遇：凡在5月25日前在奇瑞官方商城下定，并于6月30日前购车的前10000名用户可尊享最高5000元个税补贴

及4000元置换补贴、免费享受3888元豪华精品套装一份、畅享10年或一百万公里超长延保三重礼。

活动现场，奇瑞汽车股份有限公司执行副总经理Ray Bierzynski(白雷蒙)系统地介绍了“技术奇瑞”研发体系及布局，让在场观众进一步洞悉奇瑞汽车的创新进取与技术积淀。Ray Bierzynski(白雷蒙)表示，“目前，奇瑞在本土的芜湖和上海，发达国家市场德国和美国，以及新兴市场巴西均建立了研发中心，形成了科学合理的全球研发体系布局。全球业务构架和模块涵盖：整车工程、动总工程、新能源、智能互联业务等。”得益于全球化研发设计团队，奇瑞汽车多次斩获全球性车展的设计大奖。Ray Bierzynski(白雷蒙)介绍说：“奇瑞汽车先后有五款发动机荣获中国‘十佳发动机’荣誉称号，随着搭载第三代1.6TGDI发动机的全新一代瑞虎8上市，奇瑞汽车已全面开启TGDI涡轮增压直喷时代。”

EXEED 星途安吉醉美品驾之旅



4月16日，“敢超越——2019上海国际车展 EXEED 星途 TXL/TX 全球首发”仪式隆重举行。在奇瑞汽车股份有限公司董事长尹同跃、奇瑞汽车股份有限公司执行副总经理贾亚权、EXEED 事业部总经理曹志纲等领导和全球星途粉丝的共同见证下，EXEED 星途首款车型 TXL/TX 正式上市，共计6款车型，售价从12.59万元到17.59万元。极具诚意的价格，很可能会改写目前高端汽车市场的格局。值得一提的是，在上市前夕在醉美安吉进行了深度试驾。

上周，我收到了EXEED星途试驾邀请函。在经过一天的试驾后，我觉得EXEED在机械性能层面的确是

很不错的。在实际动态体验中，EXEED底盘整体质感可圈可点，属于那种偏向于德系的硬朗风格，在过坑洼路段，路感清晰，滤震性也不错，属于干净利落类型。此外，令我印象深刻的是，在过弯时，悬挂的支撑性很到位，能给驾驶者不错的信心，完全没有很多SUV过弯时会带给驾乘者的那种“抛离感”。

我一直是中国品牌的拥趸也是坚定支持者，所以，EXEED星途能在动力和底盘方面有这样的表现，我是要给一个赞的。EXEED星途是比较传统的思路，属耐看型选手。

最让人印象深刻的是，EXEED星途拥有同级别车型中独有的人脸识别系统，启动汽车只要“刷脸”就可以。与此同时，“刷脸”成功后，系统可以实现刷脸账号登陆、个性化设置、在线音乐的个性化推荐、氛围灯颜色选择、人脸识别安全提醒、刷脸支付等功能。在我看来，在中国品牌高端化车型中，机械素质层面，EXEED星途完全是一个标杆式的车型。